
0.05003

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Вівторок, 2 червня 2026 р., 04:29Вівторок, 2 червня 2026 р., 04:29МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 28 грудня 2024 г., 15:44      Переглядів: 4619  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском Read in EnglishRead in English

Після кібератаки реєстр нерухомості досі не працює

В Україні через кібератаку не працює, зокрема, реєстр нерухомості. Проте експерти
та представники Мін’юсту запевняють, що хакери не змогли отримати доступ до
даних українців та не можуть змінити інформацію про право власності на
нерухомість. 

Депутат Ігор Фріс, який очолює парламентську робочу групу, що займається
наслідками кібератаки, запевняє, що всі дані збережені, повідомляє ВВС. Днями
відбулося перше засідання робочої групи, де правоохоронці та Мін’юст запевнили
депутатів, що витоку даних не сталося. Там планують напрацювати зміни задля
захисту даних українців у майбутньому.

"Жодних змін, модифікацій чи знищення інформації не відбулося. Є бази даних та
архіви, які дають змогу відновити інформацію", – розповів Ігор Фріс після засідання
робочої групи. За його словами, під час атаки була зламана архітектура реєстрів,
доступ до них та взаємодія між ними.

"Коли, наприклад, потрібно отримати інформацію з реєстрів для проведення
конкурсних процедур, або коли податкова запитує відомості з реєстрів юридичних
осіб – наразі це неможливо. Але сама інформація збережена", - зазначає депутат.

Щодо захисту майна українців, то в Мін’юсті кажуть, що зараз неможливо ані
отримати дані, ані внести зміни до Державного реєстру речових прав на нерухоме
майно. Тому зловживань бути не може. "Усі дії в реєстрі автоматично фіксуються: хто,
коли і яку реєстраційну дію здійснив. Тож розмови про ризик незаконного
заволодіння майном через обмежений доступ до реєстру — маніпуляція", –
зауважують у Мін’юсті.

Вже понад тиждень нотаріуси не мають доступу до Державного реєстру речових
прав на нерухоме майно (ДРРП), Єдиного державного реєстру юридичних осіб,
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДР), бланків, довіреностей, а
також до багатьох інших реєстрів.

З моменту атаки нотаріуси в Україні не змогли провести жодної угоди з купівлі-
продажу нерухомості. Жоден реєстр не відновив свою роботу. Є лише обмежений
перелік нотаріальних дій, які можуть виконувати нотаріуси без доступу до
реєстрів: посвідчувати заповіти, довіреності, засвідчувати справжність підписів,
завіряти вірність копій.

"Потім, коли відновимо доступ, ми маємо внести все це у реєстри", - пояснює Наталія
Козаєва, приватний нотаріус, член Ради Нотаріальної палати України. Зараз
неможливо: зареєструвати бізнес, громадську організацію, змінити реєстрацію місця
проживання; отримати дані з Державного земельного кадастру, що містять
інформацію з державного реєстру прав на нерухоме майно.

"Прохання до всіх: не панікуйте, не намагайтеся отримати доступ до реєстрів, не
звертайтеся до ЦНАПів, не приходьте до нотаріусів та реєстраторів", - говорить
Наталя Ткачук, керівниця Володимирецького ЦНАПу у Рівненській області в
коментарі volodymyrets.city.
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Київ знову під ударом балістики: у
столиці оголошено нову тривогу та
пролунали потужні вибухи

Атака на Київ: кількість поранених
зросла до 58, Росія зруйнувала
поліклініку на Теремках та поцілила
в автосалон  

Росія завдала щонайменше 20
ударів по Запоріжжю: пошкоджено
промисловий об’єкт 

Чергова атака на Ільський НПЗ у
Краснодарському краї РФ: у мережі
публікують кадри масштабної
пожежі 

Втрати ворога: ЗСУ ліквідували ще
1440 окупантів і знищили 75
артсистем РФ 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Масована атака на Київщину: у
чотирьох районах пошкоджено
будинки та склади, є постраждалі 

Російська атака на Дніпро: кількість
загиблих зросла до п’яти, серед
понад 20 поранених — дитина  

Нічна атака на Київ: пошкоджено 9
районів, кількість поранених зросла
до 51 особи, 4 загиблих 

Нічна атака на Суми: ворожий дрон
врізався в дев’ятиповерхівку, є
руйнування в приватному секторі

Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 

Харків зазнав масованої атаки
дронів і ракет: пошкодження
зафіксовані в чотирьох районах
міста, 10 поранених - серед них
дитина

У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: в Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
прильоти по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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